Контрольная работа за 1 четверть по математике 3 класс 
УМК « 21 век»

Вариант 1
1.   Заполни пропуски:
452 =  … с…д…ед.       9 с. 0 д. 0 ед. = 
608 =  … с…д…ед.       1 с. 1 д. 1 ед. =   
2.Выполни вычисления столбиком:
204+589 =                   802-359=
435+565 =                   270+648 =                 
3.Вычисли:
4кг 250г + 3кг =                         6кг 600г – 300г=             
14км 700м – 2км 300м =           305л + 60л =                    
4.Реши задачу.
  В субботу туристы проехали 126км, а в воскресенье – на 31км больше.  Сколько километров проехали туристы за 2 дня?
5.Общая длина ломаной 8 см. Начерти ломаную, состоящую из трёх звеньев.
 Назови ее.

Вариант 2
1.  Заполни пропуски:
371 =…с...д…ед.            8с. 0д. 0ед.=
504 =…с…д…ед.           2с. 2д. 3ед.=        
2. Выполни вычисления столбиком:
 308+492 =                          701-647=
 384+616=                           180+239=                            
3.Вычисли:
 6кг 460г + 2кг  =                        8км 300м + 200м  =                  
15кг 400г – 2кг 300г =                375л – 75л=                      
4.Реши задачу.
  Школьники проехали на автобусе 145 км, а на поезде - на 15 км больше. Сколько всего километров проехали школьники ?
5.Общая длина ломаной 7 см. Начерти ломаную, состоящую из трёх звеньев. 
Назови ее.

